
 

Zpravodaj  
sboru Slezské církve evangelické a. v. v Ostravě 

Ú n o r  2 0 2 0  
Heslo měsíce února:  

„Bylo za vás zaplaceno výkupné, nebuďte otroky lidí!“ 1. Korintským 7, 23 
 

Slepá víra 
Oni mu řekli: „Věř v Pána Ježíše, a budeš spasen ty i všichni, kdo jsou v tvém 
domě.“ Skutky 16, 31 

 
Představte si, že by moje dcera Evička těžce onemocněla. Nemám ani ponětí 
o medicíně, avšak zavolám doktora a vložím život svého dítěte v naprosté důvěře 
do jeho rukou. Pevně mu věřím a nijak do jeho výkonu nezasahuji. Nazvete to 
slepou důvěrou? Rozhodně ne. Uvažoval jsem co nejrozumněji a svěřil jsem svou 
dcerku do rukou osvědčeného lékaře. To není slepá důvěra, to je rozumná 
důvěra.  
Takovou rozumnou důvěrou je právě víra. Vaše duše je nemocná k smrti, věčné 
smrti. Svěřte ji do rukou velkého Lékaře! Důvěřujte Mu bez výhrady a On bude 
o ni pečovat. Vyléčil už všechny, kteří k Němu přišli s nemocí srdce a ducha, tak 
jako vyléčil všechny, kteří k němu přišli s nemocí těla, v době, když byl zde na 
zemi. Je tentýž i dnes. Vyléčí i vás.  
Nebo jiné přirovnání. Představ si, že bys měl 200.000 korun. Jsi ve svém životě 
obklopen mnoha nepoctivci, kteří tě chtějí oloupit. Povím ti však, že vím 
o osvědčené bance, představím tě jejímu řediteli a můžeš s plnou důvěrou své 
peníze uložit v této bance. Nic o ní nevíš, pouze to, co se o ní vypráví. Nemáš ani 
zdání o tom, jak firma funguje, ale spolehneš se na mé slovo, uvěříš mému 
svědectví, že tam tvé peníze budou dobře uloženy. A tak jdeš s plnou důvěrou 
a své peníze tam uložíš. Je to slepá důvěra? To je důvěra rozumná a jistě dobře 
uvážená. 
Víra je ve své podstatě naprostá a bezmezná důvěra v Boha, který se zjevuje 
v Kristu. Ale není to žádným způsobem neuvážená důvěra, nerozumná nebo 
slepá. Víra naopak není v rozporu se skutečným rozumem. Je založena na 
svědectví Písma, které nikdy není ani nerozumné ani nestřízlivé, a také na 
svědectví lidí, kteří mají vlastní zkušenost, že mohou Bohu důvěřovat v dobách 
soužení, v dobách opuštěnosti a vůbec za všech okolností a že Mu mohou 
důvěřovat celým srdcem až do dne své smrti. I ty můžeš takto začít věřit.  

 Pavel Taska, pastor 



 

Pravidelná setkání 
Pondělí  16.30 Klub pro děti 
Středa  17.00 Modlitební setkání u manželů Maslíkových (12. a 26. 2.) 
Čtvrtek  16.00 Biblická a modlitební hodina na faře 
Neděle  10.00 Bohoslužby, setkání dětí 
  10.00 Bohoslužby ve Fakultní nemocnici v Ostravě-Porubě  
   (9. a 23. 2.) 
  11:00 Korejské bohoslužby 
 

Program v únoru 
  2. 2. Poslední neděle po Zjevení: sv. večeře Páně 
  9. 2. Septuagesimae: sbírka na sbor 
15. 2. Výjezdní setkání presbyterstva 
16. 2. Sexagesimae 
20. 2. Porada presbyterstva: 17 hod., Lutherův sál 
23. 2. Estomihi 
V únoru se budou bohoslužby konat v Lutherově sálu. 
 

Významné narozeniny sborovníků v únoru  
Kulaté nebo polokulaté narozeniny budou v únoru slavit:  
 

Patrik Steuer (4. 2.)  Anna Oslejová (22. 2.) 
Markéta Blahutová (9. 2.) Otto König (23. 2.) 
Anna Prášková (12. 2.) Dominika Gužiková (24. 2.) 
Želmíra Kaňová (18. 2.) 
 

Přejeme všem jubilantům mnoho Božího požehnání, zdraví, sil 
a radosti do dalších let života. 
„Dám ti prozíravost, ukážu ti cestu, kterou půjdeš, budu ti radit, spočine na tobě 
mé oko.“        Žalm 32, 8 
 
 

Život sboru 
V lednu byla pokřtěna Tamara Evinová. Sňatky ani pohřby se nekonaly. 
 

Nabídka stále platí 
Jsme tady pro vás, proto vám rádi posloužíme. Nabízíme mimo jiné: 

 osobní rozhovory a modlitby; 

 zprostředkování kvalifikované pomoci v těžkých životních obdobích 
(kontakty na křesťanské odborníky: lékaře, právníky, pedagogy ad.) 

 návštěvy během nemoci včetně vysluhování sv. večeře Páně; 

 zajištění dopravy nemocných na bohoslužby; 

 možnost zakoupení nebo vypůjčení křesťanské literatury. 
V případě potřeby kontaktujte pastory, presbytery nebo další pracovníky sboru. 



 
Být si blíž 
Srdečně vás i letos zveme na letní sborový pobyt pro všechny generace, 
tentokrát na téma: Být si blíž … přibližte se k Bohu a přiblíží se k vám.  
Znovu chceme prožít společný požehnaný a obohacující čas jako jedna velká 
rodina: při sdílení, zamyšlení, ztišení, soutěžích, sportu. Opět se připravuje 
bohatý program, zveme zajímavé hosty, tak neváhejte! 
Termín: 5. – 8. 7. 2020, Místo: Penzion Praděd (Karlov pod Pradědem) 
Cena při platbě do 30. 4. 2020: 2.150 Kč (dospělí), 1.800 Kč (děti do 12 let). 
 

Tváří v tvář 
V sobotu 8. 2. 2020 v 7:30 hodin začne v třineckém kině Kosmos další Konference 
pro muže: Tváří v tvář. Je určena pro všechny muže od 13 do 99 let a hlavním 
tématem letošního ročníku je: Tah na bránu. O tom, jak jej najít či neztratit, 
budou hovořit přednášející Vlastimil Ciesar, Vladislav Blahut a Stanislav Grega. 
Zamyslí se nad třemi charakteristikami správného muže: pevnost, pružnost  
a čistota.  
Informace pro účastníky a registrační formulář najdete na  webu kpm.sceav.cz. 
 

Nepřehlédnutelná 
A aby ani ženy nepřišly zkrátka, máme pozvánku i pro ně . Už známe termín 
i téma letošní Konference žen a dívek: sobota 4. 4. 2020 od 8:30 do 13:30 hodin 
rovněž v kině Kosmos v Třinci, Nepřehlédnutelná: Ty jsi Bůh, který mě vidí. 
Řečníky budou Judy Presburgerová a Marti Tothová. Tak neváhejte a rezervujte si 
čas. Věříme, že bude pro nás novým nadechnutím a povzbuzením, že si 
uvědomíme, že pro Boha jsme a budeme vždy nepřehlédnutelnou ženou! 
S láskou se na Vás dívá a Vaše kroky nezůstanou bez Jeho povšimnutí! 
Bližší informace a registrace: http://zeny.sceav.cz/konference-divek-a-zen-2020/ 
 
Youtube 
Víte, že svůj kanál na Youtube má také naše církev (Slezská církev evangelická  
a. v.), některé sbory (například Třinec, Návsí, Oldřichovice, Písek ad.) i třeba 
XcamP? Kromě záznamu bohoslužeb, přednášek a seminářů zde tak najdete také 
videonovinky s pozvánkami na zajímavé akce, ale nově i například přednášky 
z podzimní Konference rodin.  
 
 

Významné dny… 
… Národní týden manželství: Manželství v síti: 10. – 16. 2. 2020 více informací 
a přehled akcí na: http://www.tydenmanzelstvi.cz/ 
… Světový den modliteb: první březnový pátek, letos se křesťané na celém světě 
modlí za africký stát Zimbabwe 

https://kpm.sceav.cz/


Hospodářské záležitosti sboru 

Dary a sbírky od 16. 12. 2019 do 15. 1. 2020 
Srdečně děkujeme za všechny Vaše finanční a věcné dary i Vaši službu.  
 

„Vždyť radostného dárce miluje Bůh.“ (2. Korintským 9, 7b). 
 

Dary na sbor: 40.800 Kč    
Sbírka na Slezskou diakonii: 3.870 Kč  
Sbírka na sbor: 3.650 Kč 
Sbírka na Vzdělávací fond: 5.280 Kč 
Sbírka a dary na Nadaci Mezinárodní potřeby: 8.810 Kč 
 

Modlíme se 
… o nového pastora sboru, moudrost pro presbyterstvo při 

rozhodování o budoucnosti sboru, při jednáních, 
rozhovorech i přípravě voleb pastora; 

… o všechny, kdo ve sboru slouží: pastory, presbytery, 
vedoucí skupinek ad. 

… o nové zapálené a ochotné služebníky a pomocníky; 
… o ekonomickou situaci sboru a štědré dárce; 
… o duchovní růst, Boží působení a proměněné životy: v našich rodinách, v našem 

sboru i městě; 
… o nemocné; 
... abychom uměli jeden druhého přijímat s láskou, mírností, trpělivostí a radostí. 
 

 
Modli se více, strachuj se méně. 

Když jsi úplně na dně, Bůh vždy s něčím přijde. 
Nespoléhej se na náhody, raději věř v zázraky. 

Bože, Ty víš vše, a přesto nasloucháš. 
Vítězem se stává ten, kdo se znovu zvedne, i když už nemůže. 

Ruka Boží je jako ruka chirurgova: zraňuje jen proto, aby vyléčila. 
Boží světlo není závislé na dodávkách lidského proudu. 

Štěstí je, když Bohu častěji děkujeme, než ho o něco prosíme. 
 

Farní sbor Slezské církve evangelické a. v., Husovo náměstí 4, 702 00 Moravská Ostrava  
Web: http://ostrava.sceav.cz; facebook: https://cs-cz.facebook.com/sceav.ostrava/;  
E-mail: ostrava@sceav.cz; 
Telefony: kancelář: 596 126 625, Mgr. Taska: 731 789 225, Mgr. Szlauer: 725 838 000, 
pokladní: 732 590 087 
Bankovní spojení: Fio banka, č. účtu: 2601449865/2010. Variabilní symbol pro dary  
na sbor: 2020 
Úřední hodiny: úterý až čtvrtek 9–12 hod. 


